- Слушай, Лили, толи я чего-то не понимаю, то ли Сандовал сошел сума или влюбился, что в его случае одно и тоже. – пробормотал Авгур, вынырнув из-за компьютеров, протирая видео-очки.

- Что ты обнаружил Авгур? – Лили оторвалась от чтения новых отчетов волонтеров о состоянии охраны корабля-носителя, что было крайне скучно, и она начинала понемногу засыпать, но боялась, что пропустит что-то важное и Сандовал сделает ей выговор. Вернее даже не боялась, просто Сандовал ее раздражал, а портить себе настроение лишний раз не хотелось.
- Он уже пятый раз пытается поговорить с Айриэн Коллинз… и я не понимаю, зачем… Да, она – стройная, сексуальная брюнетка, 27 лет, замужем, правда, но это никому еще особо не мешало… 

- Ближе к делу, Авгур, - недовольно перебила его Лили, которая явно ожидала что-то поинтересней, чем тирада о внешних данных какой-то там Айриэн Коллинз.

- Она – учительница английского языка и литературы средней школы «Санхоуп» в Лос-Анджелесе. 

- Может там проводятся эксперименты по отбору «лучших» умов?

- О, поверь, нет. Это – школа для трудных подростков.

- Это – идеальное место для поиска новых волонтеров…

- Нет. Эти подростки с отклонениями в физическом и умственном развитии. Такое вряд ли бы заинтересовало тейлонов.

-Ты прав, здесь что-то не так. Нужно заняться этим. Тем более он ничего мне не сказал об этой учительнице, даже ходит к ней сам лично. Мы с Лиамом попытаемся выяснить в чем дело…

- Так… шел пятый час допроса… - сыронизировала Айриэн, устало посмотрев на часы, а потом обреченно переведя взгляд на студента, сидевшего перед ней с видом мученика на дыбе. - Том! Ты собираешься отвечать или нет? У меня уже терпение заканчивается. Я должна под пытками вытаскивать из тебя год издания Уайльдом сборника сказок «Гранатовый домик»? 

- Миссис Коллинз, я не готов…

- Наконец-то! Это то, что я хотела сейчас услышать. Честный ответ. Все. Свободен. Пересдача в пятницу.

- Спасибо, миссис Коллинз. Извините…

- … что отнял у Вас время, и так далее… Петерсон, подхватился и с глаз моих! – прошипела Айриэн. – Том, что с тобой? 

В глазах студента был шок. Он не сводил глаз с рук Айриэн. Девушка осторожно опустила взгляд на свои ладони. Они светились ярко-голубым свечением. 

- Упс… Довели преподавателя, что у него аж руки от нервного напряжения засияли! – попыталась пошутить учительница, пряча ладони за спину. 

Студент пулей вылетел из кабинета. Девушка облегченно вздохнула, откинувшись в кресле. 

- Уже десять лет живу на этой планете, а никак не научусь контролировать энергетику. Хотя, с такими малолетними идиотами фиг научишься… Теперь будет говорить всем, что училка литературы – инопланетянка…  - рассуждала Айриэн вслух. – хорошо, что ему никто не поверит… Хотя…

Запиликал «глобал». На экране показалось небритое, но очень милое мужское лицо. 

- Милая, ты еще на работе? Мы с Кариной ждем тебя. Ужин уже готов.

- Буду через двадцать минут, любимый, если не будет никаких сбоев в Лос-анджелесском портале. 

- Котенок, устало выглядишь. Твои двоечники тебя в конец доконают. 

- Нет, это я их  устала доканывать.  – Айриэн широко улыбнулась и отключила глобал. Одела пальто, собралась идти к двери, как вдруг в дверном проеме показалось серьезное, смуглое лицо, азиатского типа. 

- Миссис Коллинз? Это снова защитник сподвижника агент Рональд Сандовал. Мне все-таки необходимо наконец-то с Вами поговорить.

- О… только не это. А я не снова, а все еще - учитель литературы школы «Санхоуп» Айриэн Коллинз. Мне необходимо быть дома через двадцать минут. Я смотрю, у нас с Вами разные потребности. До свиданья. 

- Миссис Коллинз, я бы не стал…

- И я бы не стала. Как же хорошо мы поняли друг друга. Я пошла.- Айриэн торжественно хлопнула дверью перед носом агента. 

- Достали эти тейлоны. Даже на Земле от них спасу нет… 

От такой дерзости Сандовал чуть не разбил глобал. Успокоившись, набрал номер. 

- Тейт, навестите-ка миссис Коллинз дома. Только не делайте много шума. 

- Милый, я дома! Этот Петерсон из меня все соки выпил! Карина, почему не встречаешь маму?

В доме было неестественно тихо. У Айриэн что-то оборвалось внутри, а сердце начало бешено колотиться. 

- Тэд? Карина? Где вы? Вы решили меня разыграть? 

Девушка прошла в гостиную и, чтобы не вскрикнуть от ужаса, крепко зажала себе рот. На полу лежал ее муж. Он не дышал. На груди его был след от лучевого оружия. 

- Карина… - Айриэн услышала шорох в шкафу. Открыв дверь, обнаружила там до смерти напуганную дочь. – Карина, слава Северу, ты жива. – Она, прижала ребенка к груди, по щекам потекли горячие слезы отчаянья, но Айриэн умела сдерживать эмоции и не поддаваться панике, суровое военное воспитание научило ее этому. В голове у нее прокручивались варианты, где можно спрятать дочь. 

Дверь распахнулась. В комнату вбежали двое: мужчина и женщина с бластерами в руках. 

- Лиам… мы опоздали. Сандовал явно побывал здесь раньше нас.

- Спокойно, Лили. Миссис Коллинз! Айриэн! Где Вы? Мы пришли Вам помочь!

Лиам почувствовал затылком холодное прикосновение бластера. 

- Чип и Дейл спешат на помощь? Одни уже вон помогли.  – прошипела Айриэн, держа один бластер возле затылка Лиама, а другой направляя на Лили. 

- Спокойно, Айриэн. Мы честно пришли помочь. Лили, опусти бластер. 

- Вы убили моего мужа.

- Нет. Это сделал Сандовал. Мы пришли помочь Вам. 

- Вы работаете на тейлонов. 

- Айриэн, выслушайте. Успокойтесь.  Нам нужно уходить отсюда. Сандовал может вернуться. Мы поможем Вам спрятать дочь. 

- Айриэн, ты точно уверенна, что Карина здесь будет в безопасности? Это же здание театра…

- Лили, мне не театр нужен, а актриса в нем играющая. Идем, ее гримерная в конце коридора.  Лили, подожди снаружи.
Подойдя к двери маленькой гримерной, Айриэн тихонько постучалась, а потом осторожно открыла дверь. Возле зеркала сидела женщина лет сорока, расчесывала густые длинные волосы. Увидев отражение Айриэн в зеркале, она обернулась. Ее огромные, невероятно добрые темные глаза сияли радостью и нежностью:

- Айриэн, котенок, как же я рада тебя видеть!  И Карина с тобой! Карина, детка, подойди сюда. – Женщина посадила девочку на колени, а та в свою очередь обвила ее шею руками и прислонила маленькую светленькую головку к ее груди. 

- Лени, я тоже безумно рада. Мне нужна твоя помощь. Ты – единственный человек на этой планете, которому я доверяю также как себе. 

- Что случилось, малыш? Ты меня пугаешь.

- Сможешь приютить Карину у себя? Это на время. 

- Конечно, смогу! О чем речь! Я всегда рада крестнице! Как Тэд?

- Лени… Тэд убит…

- О господи! Как? 

- Лени, долгая история, но теперь мне нужно, чтобы Карина была в безопасности. А это возможно только, если она будет с тобой.
- Конечно, Айриэн. Все будет хорошо. Милая, только не смей плакать. Ты же у меня сильная. Все будет хорошо. Ты со всем справишься. А с Кариной все будет в порядке. 

Айриэн поцеловала дочь на прощанье, вытерла слезы и вышла из гримерной. 

- Все в порядке? – спросила Лили, заметив следы от слез на щеках Айриэн.

- Да, теперь да. Карина в безопасности. У меня просьба: никому, слышишь, ни-ко-му не говорите о ее существовании. Иначе пристрелю и того, кто сказал, и того, кому сказали… 

- Значит вы из Сопротивления… Двойные агенты, значит… 

- Да, Айриэн. Так и есть. Мы помогли тебе, теперь скажите, зачем ты понадобилась тейлонам. Почему Сандовал за тобой охотится?

- Хорошо. Начнем сначала. Я – не коренная жительница Земли. Моя родина – планета Северелиан, которая находится в сотни миллионах световых лет отсюда. 

- Как ты оказалась здесь? Ваша планета воюет с тейлонами? Ты бежала сюда?

- Я прилетела сюда на военном корабле северелианского космического флота. Нет, мы не воюем с тейлонами, если бы воевали, они бы просто сюда не долетели. Да, я бежала сюда 10 лет назад, сперев корабль флота, которым командует моя мать генерал Лайлия Майлами. Почему сбежала? Причина банальнее некуда. Поссорилась с мамой. Почему поссорилась? Потому что влюбилась в неугодного ей. Это, конечно, не все причины. Но, это долгая история и никому сейчас она не интересна. Прилетела сюда, подделала данные о ДНК-коде, поступила в гуманитарный колледж, влюбилась в землянина, вышла замуж. Тейлонам я не нужна. Вернее всем не нужна. А вот Зоору… Он бы не отказался выпустить мне всю энергию… Он ненавидит меня. Но сомневаюсь, что он сможет меня убить. Думаю, хочет заставить меня сотрудничать с ним, против джеридианцев. Он присылал Сандовала раз пятьсот ко мне в школу. По-всякому пытался уговаривать, только вот с убийством Тэда он погорячился. Благо, никто из них не знает о Карине…  Я специально нигде ее не регистрировала, как чувствовала, чем это может кончиться… Разгромлю их гребанное посольство, а если понадобится, то и корабль-носитель к чертовой матери…

- Подождите… Что за Северилиан? Генерал Майлами? Как ты смогла прилететь так, чтобы тебя не засекли? Твой корабль цел?

- Планета такая в западной галактике есть. Блин, вы же не знаете этой терминологии. Поверьте, наши технологии позволяют летать незаметно. Северилиане довольно часто здесь бывали. Потом решили, что на родной планете климат получше. Свой корабль я уничтожила. Иначе мама меня бы вычислила в момент. Да, не смотрите на меня так, я купила себе билет в один конец абсолютно в здравом уме. Как моя мать дослужилась до генеральского звания? У нас на планете – матриархат. Женщина и физически, и энергетически, и, естественно, умственно, сильнее мужчины. 
- И как бы ты в одиночку разгромила тейлонов?

- Легко! Правда, потом бы умерла от энергетического истощения. Но это детали. Северелиане – углеродно-энергетические существа, в смысле, что-то среднее между кимера, тейлонами и человеком. Даже так - тело как у человека, энергетическая сила – тейлонско-кимерийская. Как-то вот так.   Только ее очень много. Если сконцентрировать всю энергию в определенной части тела и направить ее на противника, удар будет равен трем атомным бомбам. Правда, после этого удара северелианин умирает практически мгновенно. Ему не остается сил даже на последний вздох. К тому же, благодаря мамочке, я разбираюсь во всех видах оружия, меня ждала великолепная военная карьера на родной планете, но я не хотела быть солдатом, хотя пришлось пройти всю подготовку. Я – лингвист, филолог. Знаю 120 языков, включая 24 земных.  Я смотрю, вы мне не верите? Я могу поговорить по-тейлонски. 

- Энергетическая сила?

- Лиам, ты же кимера. Поройся в своей генетической памяти и вспомни, кто такие северелиане…

-Откуда ты знаешь, что я кимера? 

- Проснись и пой! Чув-ству- ю! Так,  что вам тут не жалко из оборудования? – Айриэн вытянула указательный палец и направила его на кожаный стул. Возникла вспышка, стул превратился в кипящую смесь расплавленной пластмассы с металлом. – Это еще не все. Вот сейчас будет круто. – Айриэн прикоснулась к луже, абсолютно не обжегшись, а потом такой же вспышкой превратила лужу обратно в стул.  – Ну, вот как-то так. Теперь вы мне верите?

Глобал Лиама пробудил всех от оцепенеия:

- Слушаю тебя, Даан. 

Айриэн подскочила с места.  Ее щеки вспыхнули, глаза засияли, рот раскрылся в полуулыбке. 

- Даан? Здесь? На Земле? Вместе с остальными? 

- Лиам… Я услышал знакомый голос. 

Айриэн вырвала глобал из рук Лиама:

- Шинауи юкурра, Даан.

- Айриэн!

- Агент Сандовал, потрудитесь объяснить, каким образом Даан узнал о том, что Айриэн Майлами на Земле. – Зоор был в бешенстве, хотя всем своим видом пытался сохранить образ «тейлонского спокойствия». 

- Она теперь Коллинз.

- Это не важно! Она – дочь Майлами и останется ею! 

- Лиам Кинкейд всюду сует свой нос. 

- Мне не нравится, что майор Кинкейд вечно опережает вас, агент. 

- Я попытаюсь исправить ситуацию. 

- Уже поздно. Даан все знает и хочет ее увидеть… Сентиментальный дурак…

- Даан, миссис Коллинз прибыла. – Лиам застал Даана в явном возбуждении.

- Немедленно проводите ее ко мне, Лиам. – Тейлон подхватился с места. 

Айриэн ощущала дрожь во всем теле, она очень хотела, но в тоже время боялась этой встречи.

Даан чувствовал себя не лучше. Он боялся. Но далеко не за свою жизнь.

Девушка медленно подошла к Даану в сопровождении Лиама и Лили. Они обменялись традиционным тейлонским приветствием. 

- Рад видеть Вас, миссис Коллинз. Я помню Селену…

- И я рада, Даан… Селена не забудется никогда…

Айриэн уже не могла лицемерить и скрывать истинные эмоции, но сдерживалась, ведь рядом были Лиам и Лили, а им она отнюдь не собиралась открывать душу. Даан почувствовал это, потому тихо сказал:

- Оставьте нас, пожалуйста. Мне бы хотелось поговорить с миссис Коллинз наедине.

Лиам и Лили направились к выходу, Лиам не преминул обернуться. То, что он увидел, повергло его в легкий шок: тейлон и девушка держались за руки, у Айриэн на глазах были слезы, а у Даана такая живая и такая «человеческая» улыбка. Они молчали, не сводили глаз друг с друга, как будто не могли наглядеться, как будто боялись, что эти мгновения может кто-то похитить навсегда. 

- Что между Айриэн и Дааном, Лиам? И что за Селена?

- Мне бы тоже хотелось это знать… 

Тейлон и девушка стояли молча, держась за руки еще пол часа, обмениваясь лишь улыбками и взглядами. Наконец, Даан решился нарушить тишину. Он заговорил по-северелиански, на языке, который до сих пор странно будоражил его энергетическое сознание. Язык звучал как мелодия, слоги подобраны с максимальной музыкальностью:
-  Ри тари танта… Ты все-таки сбежала… как я ни уговаривала тебя этого не делать, ты сделала по-своему.  – Даан использовал женский род, когда говорил о себе. Так было приемлемее для них обоих. - Лайлия пыталась тебя найти? 
- Да, я сбежала. И я сделала это не только из-за тебя. Я не  хотела быть солдатом, ты прекрасно знаешь это. Ты вообще все обо мне знаешь после того, как прожила со мной месяц в комнатах Удовольствия на Селене. Ты даже читаешь мои мысли. Зачем вообще тебе слова?

- Я получаю удовольствие от звучания твоего голоса… - ответил Даан, как всегда, причудливо подбирая слова, в тейлонском стиле. – Ты вышла замуж… Зачем?
- Не хотелось выделяться. Да и так моей матери было бы сложнее меня найти.
- Ты же знаешь, что врать мне бесполезно. 

- А ты бы хотела услышать честный ответ? 
- Конечно…

- Зачем повторять то, что ты и так знаешь. Я хотела поменьше думать о том, что было на Селене. 

- Тебе неприятно об этом вспоминать?

- Наоборот, слишком приятно… и больно…

Их разговор прервал Зоор, который все это время стоял в сторонке и слушал их:
- Как трогательно! Какое милое воссоединение давно не видевших друг-друга друзей! Или мне пользоваться земной лексикой, назвав вас любовниками? – он говорил со злым сарказмом в голосе.

- Зоор, тебе не говорили, что не хорошо подслушивать? Ты же уже большая девочка, должна знать, как себя вести, – отпарировала Айриэн. – Или ты предпочитаешь, чтобы тебя называли мальчиком? Как удобно! На нашей планете – матриархат, здесь, на Земле  – хоть и стремятся к равноправию, но все равно мужчины доминируют. А тейлоны – бесполые, могут называть  себя как им угодно, в зависимости от того, чей пол главный! Интересно, если бы на Земле действительно было равенство полов, чтобы ты придумала?
- Как ты смеешь дерзить мне, Майлами, мне главе тейлонского Синода?!

- Во-первых, я – не Майлами, а Коллинз уже 6 лет, во-вторых, я отвечаю дерзостью на дерзость. Да и что мне твой пост. Для меня вы, тейлоны, все одинаково слабы и никчемны. Вспомни, как вы приползли на нашу планету с просьбой спасти вас от джаридианцев! Вспомни, как вы умоляли мою мать поделиться с вами секретами наших военных технологий! 

- Достаточно, Айриэн, прошу тебя, - воскликнул Даан. – Зоор, ты не понимаешь наших отношений. Они – на духовном уровне!! Откуда вообще только появилась эта вражда?! Вы же были подругами…

- Да. Мы с Зоор были подругами… Если такое понятие вообще есть в ее словарном запасе… Мы были во многом похожи. Обе считали наши расы выше и развитей всех остальных, обе – высокомерные и гордые, у обеих было непонимание с родителями, обе считаем, что цель оправдывает средства… Только Зоор слишком любит власть, слишком ревнива и готова перегрызть глотку любому, кто посягнет на тебя, Даан, как она считает, ее собственность, она – ребенок с тысячелетним опытом ревности. И эта ревность превратилась в ненависть к своей родительнице. Здесь, на Земле к кому ты ревнуешь Даана? К землянам? 
- Все это наглая ложь! Ты предала меня, Айриэн. Ты… ты… подговорила свою мать выгнать нас. 

- Я тебя не предавала… Это ты начала строить против меня козни, настраивать мою мать, Даана против меня. Тебе хотелось убрать меня с дороги, ты всегда видела во мне угрозу. А я искренне считала тебя подругой, почти сестрой… 

- Да хватит же! Чего вы добьетесь взаимными оскорблениями? Я не хочу потерять разом двух дорогих мне существ. 

- Прости, Даан… Мне не стоило так себя вести… 

- Что касается меня, - едко проговорил Зоор, отчеканивая каждое слово. - Я не собираюсь просить прощение. Я еще придумаю способ убрать тебя из моей жизни! А тебе, Даан, я бы посоветовал поменьше впитывать северелианскую эмоциональную энергию, ты становишься не просто сентиментальным, ты теряешь разум. Это – не твои эмоции, а ее. 
Сказав это, Зоор гордо ушел, и если бы в посольстве была дверь, он бы громко ею хлопнул.

- Я никогда не смогу возобновить с ней наши прежние отношения Даан, - грустно сказала Айриэн. – Она этого не хочет…
Даан промолчал, глядя в никуда, потом подошел к Айриэн, обнял ее так крепко насколько мог это сделать тейлон, в этих объятиях была вся горечь отчаянья, вся сила их привязанности. Их энергии слились, окружив сине-оранжевым светом. Синий – цвет энергетики тейлона, оранжевый – северелианки. 

Так их застал Лиам. Он не решился вмешаться, но точно знал, что нужно все выяснить. 

Сидя в штабе сопротивления, Айриэн думала о своем, абсолютно не слушая, что пытался рассказать Дорс о новых планах их подрывной деятельности. Лиам заметил, что девушка сидит с отсутствующим взглядом, поэтому решил вмешаться.

- О чем ты думаешь, Айриэн?

- О жизни.

- Мы сейчас пытаемся решать важные вопросы…  

- Я вся во внимании, Лиам.

- Да, это очень заметно. Может, расскажешь, что происходит между тобой и Дааном? 

- Это так важно?

- Да, важно. Я хочу знать, на чьей ты стороне.

Айриэн тяжело вздохнула. 

- Хорошо, только не здесь. 

Через полчаса они уже сидели вдвоем за столиком в «Плоской планете». 

- Я слушая тебя, Айриэн.

- Хорошо. Начнем сначала. Одиннадцать лет назад тейлоны прилетели к нам, на Северелиан с просьбой о помощи. Плакались, умоляли. Они тоже хотели явиться к нам, как спасители, но, оценив наш потенциал, поняли, что спасать нас не от кого, технологии нам дарить не зачем, наши куда совершеннее тейлонских, совершенствовать нас духовно – это практически невозможно, так как северелиане – сверх эмоциональный, но психически устойчивый народ с очень сильной свободой духа. Решили они прийти к нам сразу с повинной: так и так, достали нас джаридианцы, помогите. В стиле «сами мы не местные»… Моя мать, военный министр, да и другие члены нашего правительства не очень-то доверяли незваным гостям. Решили обождать с ответом, и разобраться, кто же в сущности виноват в этом конфликте, на чью сторону пристать, и стоит ли вообще вмешиваться. Наша министр иностранных дел, женщина с колоссальным чувством юмора не решилась пускать их непосредственно на Серверелиан, мало ли, что еще начудят. Она определила их на наш спутник, планета Селена. Чтобы было понятней всю иронию, немного расскажу о Селене. Раса селенитов – очень развитая, с огромным интеллектуальным и энергетическим потенциалом, их ученые – одни из самых лучших, особенно в области психологии, телепатии, физиологии и биоэнергетики. Только мозг их повернут в необычную сторону. Селениты – эксперты, даже гении, можно сказать, в такой сфере как удовольствие. Селена - вселенский центр удовольствия, где можно найти все, чего душе угодно. Для каждого удовольствие подбирается индивидуально, учитывая подсознание. Эта услуга не дешевая, но это стоит того. Тебя помещают в специальный отель «Блаженство», где ты живешь в так называемых «комнатах удовольствия», голографически спроэктированых согласно твоему вкусу, твоим потребностям. И там ты можешь заниматься чем угодно, как угодно – от недели до месяца, пока не надоест, а надоест тебе тогда (это тоже предусмотрено программой), когда кончится кредит на твоей карточке. Естественно, тейлоне сначала с негативом восприняли предложение испытать все чудеса этой комнаты на себе. Но потом, от скуки и бездействия, стали сначала тайно, потом явно туда подтягиваться. 

To be continued….  
Мне тогда было 17 лет. С матерью мы никогда особо не ладили. Она пыталась сделать из меня образцово-показательную дочь военного министра, меня же тянуло к филологии. Ежедневные тренировки надоедали своим однообразием и синяками к вечеру, а мамины чтения моралей выводили из себя. Прибавьте ко всему этому переходный возраст. У меня не было никакой защиты от этого, а отца своего я не знала, мама не потрудилась нас с ним познакомить. Интересно, она сама хоть помнила, кто он? Специфика уклада северелианского общества практически обесценила роль мужчин в нашей жизни. Мне это тоже не особо нравилось. Быть всегда сильной надоедало. Природа диктовала совсем другое. Вот я и зависала на Селене, транжиря мамины денежки. Перепробовала все, что там было. Мама бесилась, наказывала меня, запирала, но мне всегда удавалось улизнуть. Вскоре и Селена начала приедаться. Но больше мест, куда можно было сбежать от «нежной» материнской заботы, я не знала. 
Даан забрела в комнаты Удовольствия в поисках чего-то нового. (Позволь, я буду называть ее «она», так как на Северелиане для «удобства» обращения они использовали именно женский род). Как всегда, захотела все почувствовать на себе. В программу она ввела такой главный императив удовольствия: эмоциональное познание. Тейлонам всегда хотелось знать, как северелиане, будучи сверх эмоциональным народом, на земной терминологии – все холерики, могут в тоже время контролировать себя, дозировать бушующую энергетику и успокаиваться. Я же ввела: понимание, нежность. Уж не знаю, что там стукнуло этим селенитам в голову, но их извращенная и повернутая на удовольствии логика выдала, что нужно нас свести в одной комнате. Это была имитация тейлонского сада для каарпаадж.  Сначала я очень долго бродила там, начиная понемногу скучать. Тейлонская природа мне как-то была не очень, у нас на Северелиане растительность по пышнее будет. Даан сидела на травке, наблюдала за закатом. Я села рядом. Она очень удивилась, увидев меня. Мы очень долго сидели молча. Я осмелилась нарушить молчание:
- Эти селениты совсем сума по сходили… Или какой-то сбой в их программе… Я не представляю, как мы можем доставить друг другу удовольствие…

- Какой ваш императив удовольствия?

- Понимание и нежность, - созналась я.

Даан загадочно улыбнулся:
- А мне кажется, селениты – очень мудрый народ. Я пришла сюда, чтобы познать эмоции.
- Да запросто, - ответила я. – Мы можем делиться, у нас их много. 

Я взяла ее за руку… И у меня чуть не остановилось сердце. Такого я еще никогда не испытывала. Было и хорошо, и грустно, и больно, и тепло, и холодно, и радостно, и хотелось плакать, и… это нельзя сравнивать с сексом, нет. Это – на духовно-эмоциональном уровне. Как бы описать? Есть мгновения, когда ты лежишь рядом с любимым человеком, просто рядом, ничего не требуя от него, тебе просто приятно находиться рядом, тебе хорошо, от того, что он есть. Это можно назвать платонической любовью в самом чистом ее проявлении. Я до сих пор не могу найти слов, чтобы описать, что я испытала тогда. Когда мы наконец-то разжали руки, я обессилено упала на траву, Даан легла рядом, и мы еще час смотрели на небо. Такое далекое и голубое… Даан произнесла в каком-то полузабытьи:

- Неужели действительно бывает так хорошо? Или это все сон, наваждение, мираж? Я… я … люблю тебя… 
Я понимала, что тейлона переполняют те эмоции, которыми я с ней поделилась, что сейчас в ней говорит северелианская энергетика, а не ее собственное сознание. Но я так хотела в глубине души, чтобы она действительно чувствовала тоже, что и я…  

Мы не смогли расстаться сразу, провели в комнатах Удовольствия целый месяц. Я делила с ней эмоции, а она со мной – знания. Она обучила меня тейлонскому языку, она рассказала мне историю своей планеты и еще сотен планет, она поведала мне всю философию тейлонов и не только, рассказала о множестве жизней, не похожих на наши... Я рассказала ей все о себе. 

На Селене я также познакомилась с Зоором. Мы с ней сразу подружились. У нас просто было много общего. Я ничего не рассказывала ей об отношениях с Дааном. Но когда все выплыло, ее будто кто-то подменил… Вылилось это в то, что она рассказала моей матери обо мне и Даане. Мама была в бешенстве. Она забрала меня с Селены, заперла в комнате и сказала, что я не выйду оттуда, пока «не выбью всю тейлонскую дурь у себя из головы». Зря она так… Мне было 17. Я решила бежать сразу же. С Дааном мы поддерживали общение с помощью визимоба, очень похож на земной глобал, только размером меньше. Она всячески пыталась уговорить меня не делать этого, включить здравый смысл, но мне все было нипочем. В итоге я поссорилась с ней. Она сказала, что не будет со мной разговаривать, пока я не передумаю. Я не передумала. Остальную историю ты знаешь, Лиам. После стольких лет мы встретились на Земле… Кто бы мог подумать… 
- А что случилось с тейлонами на Северелиане?

- Мать употребила все свое влияние, чтобы окончательно дискредитировать тейлонов в глазах правительства нашей планеты. Их выгнали, дав легонечко под зад мощью нашей военной техники…

Запиликал глобал Лиама. Он, еще переваривая всю информацию, рассеянно взглянул на экран. Это была Лили. 

- Лиам, Айриэн с тобой? 

- Да…

- Ее дочь и Лени у Сандовала. Он каким-то образом умудрился их найти. 

Айриэн выхватила глобал:

- Чего он хочет?

- Местонахождение твоего Северелианского корабля. Он уверен, что ты не уничтожила его. 
- Айриэн, зачем Сандаволу мог понадобиться твой корабль?
- Неистощимое энергетическое топливо… 

To be continued… 

Десять лет назад…
- Сэди, кис-кис-кис… Где ты, милый? – тихонько звала милая женщина, с добрыми глазами в смешных очках, волосы ее были заплетены в забавные косички. Она была в легких спортивных штанах, в кофте с изображением серого котенка из рекламы. На улице уже темнело, становилось холодно. Лунный свет тускло освещал опушку леса и маленький домик неподалеку. – Сэди, кис-кис… Вот паршивец! Неужели ты опять сбежал в лес и мне придется туда тащиться среди ночи?! Киса, где ты? Нет, ну это ж надо! – продолжала рассуждать вслух женщина, все дальше углубляясь в лес, - В один день меня бросили мой парень и любимый кот! Это еще раз доказывает, что все мужики – сволочи! Сэди, не будь скотиной! Ну, хоть мяукни! Я буду знать, что ты жив! Ой, что это?
Прямо перед ней на поляне стояло что-то, что напоминало мини боинг 747, только без крыльев и хвоста. Рядом с этой штуковиной сидела девочка, лет 17ти, со спокойно мурлыкающим котом в руках. Она выглядела весьма странно. На ней было надето что-то вроде военного мундира, только женского покроя, облегающего тело, кое-где мундир был порван, на оголенных частях виднелись мелкие царапины, лицо девочки было грязным, короткие темные волосы взъерошенными с запутавшимися в них листьями и ветками. Девочка тихонько всхлипывала, прижимая кота к груди. 

- Эй, привет. Ты что здесь делаешь? – нарушила молчание женщина. – Кстати, это мой кот у тебя на руках. Его зовут Сэди. А я  - Лени. Лени Паркер. Тебя как зовут? И чего ты плачешь? Потерялась?

Девочка подняла полные слез глаза на женщину. Подошла к ней, отдала кота, села на прежнее место и зарыдала еще сильнее. 
- Да что с тобой, малыш? – Лени стало безумно жаль незнакомку. Она подошла к девочке, села рядом, обняла за плечи. – Что случилось? 

- Меня зовут Айриэн, - заговорила девочка сквозь слезы, у нее был странный акцент, чем-то напоминавший русский, но в то же время с какой-то итальянской примесью в интонации. 

- О, это так печально! – попыталась пошутить Лени. Но девочка начала рыдать еще громче. – Ладно, прости. 

- Я… я совсем одна! – продолжала причитать девочка, - На чужой планете! Не знаю, куда идти! Надо было Даана послушаться и никуда не убегать. А теперь мне холодно, я хочу есть, у меня нет дома, кроме этого гребанного звезданутого звездолета, мой мундир порвался, я случайно придавила звездолетом ворону, мне ее безумно жалко, мне непонятно почему хочется рыдать, и я хочу к ма-а-а-а-а-ме-еее…

- Ну,тише-тише… Может мы попробуем найти твою маму?

- Аааааа, она за сотни световых лет отсюда-а-а-а-а! Фиг вы ее найдете! – девочка вдруг перестала рыдать, осознав, какое впечатление производит на женщину. Она заметила, что Лени уже тянется в карман за мобильным телефоном, размышляя какой номер набрать: 911 или ближайшей психиатрической… – Вы только не пугайтесь, я не сумасшедшая. Я действительно инопланетянка. Я могу доказать. Она показала Лени светящиеся синим светом ладони. Это оказалось убедительным доводом. Заметив страх в глазах Лени, Айриэн попыталась отшутиться, сделав фигуру пальцами «привет с Марса»: 
- Не волнуйтесь, я с миром пришла. Вернее прилетела. Сначала, правда, на вон ту ветку. Потом, при попытке вылезти из звездолета, дерябнулась вниз, а звездолет за мной. Еле отскочить успела… 

- Слушай, пойдем ко мне, я тут живу в пяти минутах. Накормлю тебя оладушками с медом, а потом мы вместе попытаемся разобраться в ситуации. 

- Оладушки с медом? Здорово. Правда, я смутно представляю, что это такое. 

Наши дни.

Сидя в камере, на корабле носителе, держа на коленях пятилетнюю Карину, Лени вспомнила первый эпизод знакомства с Айриэн, это подняло ей настроение. Думая о своем положении сейчас, она ничуть не жалела, что приютила у себя эту юную беженку с другой галактики. Если бы у нее был выбор, она бы поступила тогда точно также, ничего не меняя. Свое заключение на корабле-носителе Лени воспринимала как очередное приключение, из которого Айриэн ее обязательно вытащит.  Воспоминания вызывали у нее улыбку. «Жаль, что Анита меня не видит сейчас! Она бы обзавидывалась! Я на настоящем корабле-носителе! Это не декорации! Кто бы мог подумать, еще тогда, когда, когда я только начинала сниматься в телесериале, что тейлоны – это не выдумка! Джин Родденберри – пророк! Хотя, кто его знает, может он сам с другой планеты.  А я знала! Ведь Айриэн все рассказала мне еще задолго до съемок! Поэтому мне было так легко войти в образ! Айриэн, где ты сейчас? Как ты там? Надеюсь, ты меня вытащишь отсюда как можно скорее…» 
Десять лет назад…

- Ну как оладушки? – спросила Лени, с улыбкой глядя на Айриэн, уплетающую сладости один за одним.

- Ошень вкушно! – ответила Айриэн с полным ртом. – А я, вообще, где на Земле точно?

- Канада, провинция Квебек, пригород Монреаля. 

- А почему ты не говоришь на французском?

- Я говорю, просто английский – мой родной язык. Откуда ты так много знаешь о Земных странах?

- Я – филолог, вернее хочу им стать. Для этого я изучаю разные языки, знаю уже 121, из них 120 только с нашей галактики. – гордо ответила девочка. – Из земных знаю только один английский. Он оказался для меня самым легким. Остальные, думаю выучить, пока я здесь. А вообще, северелиане очень часто бывают на Земле. Только они не любят светиться. Мы не вмешиваемся в развитие других цивилизаций. Так, побродить, посмотреть – интересно. А влезать во взаимоотношения, политику и тому подобное… У нас вон своих проблем достаточно. Одни тейлоны чего стоят! 

- Тейлоны?

- Да. Прилетели недавно, год назад, на Северилиан. Противные, наглые… Кроме Даана, конечно. 
- Тейлоны… Слушай, расскажи подробней. 

- Зачем тебе?

- Дело в том, что я - актриса. Так вот, мне предложили роль…

Наши дни. За два дня до похищения.
Сандовал устал шерстить весь континент в поисках корабля Айриэн Коллинз. Он сидел в парке, глядя на играющих детей и их родителей с пустым равнодушием в глазах. «Неужели она действительно его уничтожила? Не может быть! Она не настолько глупа. Прекрасно знает, насколько ценно неистощимое топливо. Был бы у меня хоть один козырь! Этот Тейт, придурок, зачем он убил ее мужа?!» Вдруг взгляд Сандовала упал на маленькую девочку, лет пяти, которая сидела и рисовала что-то в маленьком альбоме с яркой обложкой. Что-то знакомое в ее лице, до боли знакомый профиль. «Кого же она мне напоминает?» Агент решил подойти к девочке поближе. Тихонько, чтобы не напугать ее и сидящую неподалеку женщину, которая следила за ребенком, по всей видимости, ее мать или няню, Сандовал посмотрел девочке через плечо, и оторопел, рассмотрев рисунок. Это был портрет, идеально точно вырисованный простым карандашом, так, как бы, не смог и взрослый профессиональный художник. Агент узнал в портрете лицо Айриэн. 
- Малышка, как ты красиво рисуешь! Это кто?

- Моя мама. И я – не малышка. Мне уже пять лет! 

- Это твоя мама! – Сандовал просиял.- Красивая у тебя мама! 

- Я знаю, - гордо ответила девочка. Вдруг ее ладони засияли синим светом. 

- У тебя так красиво светятся ладони! Это часто бывает?

- Всю мою жизнь.

- Вот и отличненько! – Сандовал достал глобал, отошел в сторону, чтобы не привлекать внимание женщины, которая следила за ребенком. – Тейт, высылаю координаты. Проследите за женщиной и девочкой, только тихо. Я хочу знать, где они живут… 

Айриэн не могла найти себе место.

- Я скажу Зоору, куда я спрятала топливо и он вернет мне дочь и лучшую подругу. 

- Не смей! – Дорс был явно против. – Оно не должно попасть в руки тейлонов!

- У них моя дочь, придурок! – Айриэн была в бешенстве. - Мне все равно, к кому попадет это топливо, я хочу вернуть мою дочь! Она – маленькая, энергия корабля носителя токсично действует на ребенка, который еще не умеет ставить защитный энергетический блок! Она погибнет там! 

- Она только на половину северелианка, на половину она – человек, ее человеческая природа защитит ее.

- Вы все с ума сошли! Северелианское ДНК передается по материнской линии, от матери к дочери, абсолютно не важно, кто отец! Все мужчины на Северелиане – точно такие же, как на Земле. У них нет такой энергетики, как у женщин. Поэтому у нас матриархат на планете. Моя дочь – чистокровная северелианка! Хотя лучше бы была человеком, у нее был бы шанс! Так. Все. Я лечу на этот гребанный корабль, перебью там всех этих андрогинных придурков, спасу Карину и Лени. 
- Не кипятись, успокойся. Нужно все продумать. Мы с Лили поможем тебе. Я поговорю с Дааном, он любит тебя и не оставит тебя и Карину в беде.

- Она ничего не знает о Карине. Я не хотела ее втягивать. Но… видно, другого выхода нет. 

- Тетя Лени, проснись! Ну, проснись, пожалуйста. Нет… спит… Мне скучно, я хочу играть! – Карина пыталась разбудить Лени, которую сморили напряжение и какое-то успокоительное, введенное ей и Карине при транспортировке на корабль-носитель. На Карину оно перестало действовать раньше, чем на Лени и теперь девочка не знала, чем ей заняться. Будучи подвижным и пытливым ребенком, она отказывалась напрочь сидеть на месте, когда вокруг столько интересного! Все блестит, голубенькое такое. Ой, а что это за пленочка такая? Не хочет пускать Карину гулять. А вот она сейчас ее маленькой вспышкой из пальчика – раз! Если бы там была Айриэн, она бы сказала: «Пипец тебе, стекло виртуальное». Но ее там не было. Нужно поискать маму. 
- Ма-ма! Ма-ма!- напевала девочка, гуляя по кораблю. А куда подевались те тети и дяди, которые их сюда привезли, в странной одежде и смешными громкими штучками в руках? И тут нет.. И тут нет…  И хорошо! Никто не будет мешать Карине играть. Ой, как интересно! Звездочки через окошко видны! Так близко! А что это за огонечки такие? С буковками! Нужно обязательно потрогать. Девочка забралась на командное кресло.
- Пожалуйста, назовитесь, – сказал компьютер электронным голосом.

- Ух ты! Ты говоришь! Давай играть!

- Команда не распознана. Пожалуйста, назовитесь!

- Я – Карина. Нужен скан вашей энергетической оболочки. Прикоснитесь к панели управления.

- Ладушки-ладушки! 

- Добро пожаловать, Даан. 

- Я – не Даан, Я – Карина. 

- Вы уверенны, что хотите запустить энергетическое оружие?

- Играть! Играть! Играть! – пела девочка, стуча по виртуальной панели маленькими ладошками. 

- С этим нельзя играть! – рука Даана остановила маленькую детскую ладошку в пяти миллиметрах от панели управления орудийным отсеком. Девочка испугалась и готова была зарыдать. Даан, угадав ее намерения, пытался лихорадочно вспомнить, как вести себя с детьми, да еще и северелианскими, которые гораздо эмоциональнее всех земных и тейлонских вместе взятых. Тейлон попытался улыбнуться как можно дружелюбнее. 

- Малыш, - первое ласковое слово, которое пришло ему в голову. Уж очень он не хотел, чтобы его собратья и волонтеры, которые все двинулись устранять неполадку в орудийном отсеке, им же, Дааном, спровоцированную, услышали детский крик, (а дети северелиан кричат очень громко), и ринулись в обратном направлении, - не бойся меня. Идем.

- Тот другой, такой же как ты, тоже говорил, чтобы я его не боялась, а потом меня и тетю Лени заперли за прозрачной пленочкой. 

- Я не собираюсь тебя запирать. 

- Тогда, давай поиграем! 

- Хорошо. В прятки!

- Не хочу в прятки… - Карина смешно нахмурила носик. – Я хочу в загадки. 

Тейлона умиляла эта крошка, но времени на игры не было. От отчаяния Даан вспомнил все ласковые слова, которыми его когда-то называла Айриэн:
- Солнышко синеглазое, чудо мое энергетическое, ну, пожалуйста, идем играть в другое место. Сейчас придет злой Зоор с волонтерами, ему не нравится, когда на корабле играют.
- Зоор не любит детей?

-Ну, я бы так не сказал….

- А мама говорила, что Зоор – не злой, а совсем наоборот, хорошая, просто она многого понять не может или не хочет… говорит, что ей ее жалко, потому что из-за своего непонимания она делает плохо и себе и другим… А ты девочка или мальчик?
Даан не ответил, взял девочку на руки и понес прочь с командной палубы. 

В это время Айриэн и Лили проникли на корабль с помощью переносного портала, который тут же уничтожили. Пробраться в отсек для «задержанных» было не сложно, все волонтеры пытались устранить неполадку, спровоцированную Дааном для отвлекающего маневра. Айриэн обнаружила, что виртуальное стекло камеры повреждено ровно в рост маленькой девочки. 

- Пипец тебе, стекло виртуальное! Моя девочка нашла способ выбраться. Надеюсь, она не попадет в лапы Сандовалу, до того, как ее обнаружит Даан. Лили, нужно телепортировать Лени в штаб. 
- Хорошо, я займусь этим, а ты ищи дочь. – Лили достала еще один переносной портал. 
- Смотрю, удобная штука! 

Волонтеры, устранив неполадку, постепенно начали возвращаться на свои места. 

- Блин, неужели без выстрелов не обойдусь? – Айриэн спряталась в нишу. Волонтеры прошли мимо. Они уже обнаружили пропажу, теперь прочесывали весь корабль. – А может и обойдусь. 

Один из «стражей порядка» услышал шорох, решил вернуться.

- Нет… не обойдусь, – стукнула его по затылку бластером, - Гы! Обошлась!

Вынырнув из ниши, девушка наткнулась на Зоора:
- Бл… в смысле, шабра, в смысле… Что ты здесь делаешь? Схватить ее!

- Прости, любимая, я сегодня не к тебе! Не переживай, заскочу на недельке. – С этими словами Айриэн ринулась в обратную сторону, натолкнулась на тейлонских инженеров. 

- Девочки! Как вас тут много? Че? Слет юных техников? 

На счастье Айриэн подоспел Даан:

- Что здесь происходит? Зоор, зачем ты преследуешь мою защитницу? 

- Твою защитницу? Ты не заявлял Синоду о том, что тебе нужно усиление безопасности. 

- Как раз для этого прибыл на корабль-носитель вместе с Айриэн Коллинз, которую хотел назначить на эту должность. А теперь, прошу объяснить мне, Зоор, для чего ты удерживаешь у себя дочь этой девушки и ее подругу?

- Я никого не удерживаю, - нашелся Зоор. Можешь проверить. Камеры задержания пусты. 

- Это хорошо. Значит мы выяснили все недоразумения?

- Да. Кроме одного…

- Что тебя беспокоит, Зоор?

- У тебя есть Защитник. Поэтому, я хочу назначить миссис Коллинз себе. 
- Ты не работаешь на Земле! У тебя есть волонтеры и агент Сандовал!

- Агент Сандовал занят охраной моего нового проекта. 

- Какого проекта?

- Синтез неистощимого топлива.

- Вернее, его розыска и присвоения, по ходу, в тейлонском – это абсолютные синонимы. - не смогла промолчать Айриэн.

- Айриэн Коллинз будет работать на корабле-носителе, начальницей безопасности. 

- Какая честь для училки средней школы! – опять съязвила девушка.

- Если Вы откажетесь, миссис Коллинз, мы задержим Вас для дальнейшего выяснения обстоятельств саботажа в орудийном отсеке.

- Понятно, выбора у меня нет. 

- Сейчас можете быть свободны. 

- Спасибо, Ваше величество, королева Тейлонская! – сказала Айриэгн вслух, а про себя подумала: - Шабра твою мать, встряла… Защитница Зоора – это же пипец!

- Миссис Коллинз, мне нужно с вами поговорить. Сопроводите меня в посольство. 

- Конечно Даан, с разрешения ее тейлоншетсва Зоора. 

В посольстве.

- Мама! 

- Карина, девочка! – Айриэн взяла ребенка на руки и начала целовать. – Спасибо, Даан. Что я могу сделать для тебя?

- Ответить мне на один вопрос. 
Девушка вздрогнула:

- Откуда у твоей дочери моя энергия? 

Зоор ходил по кораблю-носителю, как тигр в клетке., то и дело, вымещая злость на Сандовале словами «бесполезный идиот» и «казню при первом же удобном случае». Причиной его злости была пропажа новой Защитницы. После того, как Айриэн получила задание – разыскать неистощимое топливо, она исчезла на сутки, отключив глобал. Наконец, Сандовалу удалось дозвониться ей через дополнительные каналы связи. Зоор выхватил у него глобал:

- Где Вы находитесь? Что все это значит? – пытался докричаться до нее взбешенный тейлон сквозь громкую музыку, доносящуюся из глобала. 
- Нашла все-таки, - последовал ответ. – Я в «Плоской планете», на дискотеке. Пью текилу, танцую на сцене у шеста, буду не скоро. Хочешь, приходи на тусу. Тут клево! Люди, вы любите главу Синода? – в ответ послышался громкий крик толпы: 

- Даааа! Зоор рулит! Зоор – звезда! 
Айриэн изобразила блаженно-сияющую улыбочку:

-Видишь, а ты мне не верила! 

-ШАБРА! Что все это значит? Немедленно вернитесь на корабль-носитель! 

- Ну, чего ты бесишься? Сейчас прилечу. Отдохнуть спокойно не дадут. Я, может, весь день тут топливо для тебя, понимаешь, ищу, неистощимое, кстати. Решила в клуб зайти, текилки попить, отдохнуть от тяжелых трудовых будней. Ты думаешь, нам защитникам легко? Да мне, между прочим, за твою вредность молоко бесплатно выдавать надо! 

- Я приказываю вам немедленно подчиниться моему приказу! – выражение лица Зоора было таким, что еще немного и он от злости отключится от сообщества, превратится в атавуса и пойдет убивать упрямую защитницу. 

- Ладно, лечу-лечу. Ничего без меня не можешь сделать! Я так и знала. На пять минут оставить нельзя.

Через пятнадцать минут Айриэн уже стояла перед Зоором с видом школьницы, которую вызвали к директору и она пытается не заснуть под чтения его моралей, старательно изобразив раскаяние, чтобы сбежать в курилку. 
- Коллинз! – орал Зоор, осознавая прекрасно, что ничего не может сделать дерзкой защитнице.- Почему вы не подчиняетесь моим приказам? Что за саботирование проекта? Я … я… освобожу тебя от должности!

- Вперед и с песней, дорогая. Давно хочу вернуться в школу, к детям. И преподавать! Преподавать! Когда я могу получить расчет и выходное пособие? Кстати, мне за сверхурочные премия полагается!

Зоор обессилено рухнул в кресло. 

- Айриэн, хватит. Добилась своего. Чего ты хочешь за топливо? 

- Поговорить. 

- О чем?

- О том, что с тобой происходит, подруга.

- Подруга? 

- Да, была и остаешься ею. – Айриэн прикоснулась к предплечью Зоора. - Нам же было так весело на Селене! Вспомни! Ты экспериментировала с перемещением сознания в тело девушки-биоробота. Я делилась с тобой эмоциями. Потом мы шли с тобой отрываться куда-нибудь селенитский клуб, клеили парней, напивались северелианского рому, танцевали всю ночь. Ты рассказывала мне, как не ладишь с Дааном, как она тебя постоянно пилит. А я рассказывала тебе о том, как ссорюсь с мамой…
- Я помню… - северелианская эмоциональная энергия начала потихоньку переливаться в тело Зоора, от чего выражение его лица стало по-человечески грустным. – Было действительно весело… До того момента, как ты рассказала мне об отношениях с Дааном… Я не могла допустить этого! 

- Пойми, Даан – не твоя собственность. Ты уже взрослая и нянька тебе не нужна. То, что она была со мной, не значит, что она перестала любить собственного ребенка… 

Зоор почувствовал неладное, отбросил руку Айриэн от своего плеча и прошипел:

- Брось свои северелианские штучки с эмоциями! Ты предала меня, Коллинз! И я не забуду этого! Никогда! 

- Дура, - в сердцах произнесла Айриэн. 

- Я приказываю тебе найти топливо, иначе… 

- Иначе что? Ты не способна навредить мне!

- Зато я могу навредить Даану! 

Айриэн грустно посмотрела на Зоора и направилась к выходу из командной палубы. 

- Куда ты направляешься?

- Выполнять приказ. 

Когда Айриэн ушла, Сандовал, который все время стоял молча и слушал весь разговор, наконец, осмелился произнести:

- Я бы не советовал вам ссориться с ней, Зоор…

- Мне не нужны ваши советы. Придумайте способ убить ее. Иначе я убью вас, агент Сандовал. 
- Наконец-то настал свободный вечер, и я могу провести его с лучшей подругой и дочерью! Я нажарила целую миску картошки фри. – Гордо произнесла Айриэн, усаживаясь рядом с Лени и Кариной перед виртуальным телевизором.  

- Ура! – Карина весело захлопала в ладоши и потянулась за картошкой. Лени улыбнулась, с нежностью глядя на ребенка. 

Они начали смотреть какой-то фильм, Карина постепенно засыпала у Айриэн на руках. Айриэн положила голову на плечо Лени. 

- Как я устала от этой вечной беготни! Я сбежала на эту планету в поиска покоя, семейного счастья… Я стала учительницей, чтобы единственное зло, с которым мне пришлось бы бороться, были мои двоечники… Я вышла замуж за Тэда, мужчину с самой мирной на свете профессией палеонтолог. И надо же было им припереться сюда и вычислить меня! 
- Видно, судьба твоя такая, - с грустью ответила Лени, - бороться со злом….

- Мало того, - продолжала Айриэн, - я еще и тебя сюда втянула… Прости меня, пожалуйста…

Лени нежно обняла подругу, поцеловала в лоб и положила ее голову к себе на колени. Айриэн лежала, продолжая разглагольствовать о своей нелегкой доле, а Лени мягко теребила волосы подруги тонкими изящными пальцами.

-  Еще и  Даан здесь… Я специально перестала смотреть все новостные каналы, чтобы поменьше знать о том, кто конкретно прибыл сюда на Землю… Я очень боялась встретиться с ней… Не тут-то было…

- Даан… Ты сказала ей? 

- Нет…

- Думаю, она имеет  право знать…

- Я так не думаю… Это была моя идея… Она здесь не причем…
- Ты сейчас напомнила мне Зоора… Такая же самоуверенная. 
- Даан мне постоянно говорила, что мы с Зоором очень похожи…  Карина заснула…. Отнесу ее наверх…

Айриэн осторожно поднялась, чтобы не разбудить девочку, бережно взяла ее на руки и унесла в детскую. В этот момент в дверь кто-то робко постучал. Лени пошла открывать дверь.  Каково же было ее удивление, когда она увидела в дверной глазок лицо Даана. Айриэн как раз спустилась. 

- Кто там, Лени?

- Думаю, тебе стоит открыть самой. А я пойду наверх, посижу с Кариной.

Айриэн направилась к двери. Открыла. 

- Даан? Что ты здесь делаешь? Как ты меня нашла? 

- Может впустишь меня? А то твои соседи удивятся, увидев перед твоим порогом Северо-Американского Сподвижника. 

- Мои соседи уже ничему не удивляются. Проходи, конечно.

- Я впервые в жилище человека…

- Всегда бывает первый раз… Сядешь в кресло? 

Сподвижник улыбнулся.  На него начинала действовать северелианская эмоциональная энергетика. 

- А рядом с тобой уже нельзя? – спросил он загадочно-игривым тоном.

- Можно, конечно…  С каких пор ты начала спрашивать разрешение? Зачем пришла? Вернее… Что тебя привело ко мне, Даан?

- Ты все время проводишь либо с Зоором, либо выполняя его задания… 

- И что? Пришла выяснить о его планах? Для этого можно было вызвать меня в кабинет. Я бы и там все рассказала… 

- Зачем ты так? Наверное, зря я пришла сюда… Мне стоит уйти…

- Нет, прости…  - Айриэн невольно взяла Даана за руку, - Прости… Останься… 

- Я… просто хотела увидеть тебя… - грустно прошептал Даан. – Ты все время с Зоором… Нет времени заглянуть ко мне в посольство… 
- И ты скучала? Тейлоне не испытывают привязанностей… Ты не видела меня десять лет и даже не пыталась меня найти…  Без моей эмоциональной энергетики ты не можешь… 

Даан, коснулся пальцами губ северелианки. 

- Я пыталась… Я не думала, что ты сбежишь на Землю…  Я не знаю, как это объяснить, но я чувствую… чувствую без твоего переливания эмоций… чув-ству-ю… 

Тейлон и северелианка коснулись друг-друга ладонями. Полился яркий свет. Девушка помнила, что, для того чтобы передать как можно больше эмоциональной энергии другому, нужно прильнуть всем телом. Но еще боялась. Вполне возможно, что уже нет той глубокой привязанности… Ведь прошло десять лет…  Даан прочитал все в ее мыслях:
- Раньше ты ничего не боялась.

- Мне было 17. В этом возрасте никто ничего не боится… 

- Что изменилось? 

- Наверное, я… 

Тейлон вдруг снял с себя маску «человеческого облика». Стал таким, как был всегда – чистой энергией.

Айриэн сняла с себя всю одежду. Они легли на пол. Девушка положила голову на плечо тейлону. Каждая ее клеточка излучала такую же энергию, только светло-оранжевого цвета. Они просто лежали рядом, как тогда, на Селене. Обменивались эмоционально
й  и мыслящей энергией… Каждая точка их тела – была носителем информации, информации нежности, доверия, понимания, познания, любви… Это был самый чистый образец платонической любви… Они пролежали так до утра, недвижимые, пока первые лучи солнца не коснулись щеки Айриэн. Она открыла глаза. Рядом с ней лежал Даан… Самое любимое существо на свете… такой же родной, как десять лет назад,  с той же искренней полуулыбкой, нежным взглядом… Ничего не изменилось… Что для тейлона десять лет? Что для истории десять лет? То же, что и для жизни десять минут… Лишь мгновение расставания… 
- Агент Сандовал? Вы порадуете меня чем-нибудь сегодня?
- Конечно, Зоор. Я нашел способ убить северелианку. Проанализировав ее энергетический след, я нашел вещество, которое парализует не только ее сознание, но и энергетику. А для северелианина – это сродни смерти. У нее не останется силы даже на последний вздох…
- И что же это?

- Не поверите. Я и сам не поверил, когда понял это, поэтому проверил дважды. 

- Что это?

-В девятнадцатом веке земляне использовали это вещество для наркоза при хирургических операциях.
- Сандовал! Что это за вещество?!

- C
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- Авгур, не знаешь, что может понадобиться Сандоволу в заброшенном здании военного госпиталя времен второй мировой? – Айриэн оперлась на плечи Авгуру, который пытался уболтать виртуального покупателя купить у него акции какого-то несуществующего завода в Нью Джерси. 

- Айриэн, ну, почему ты не можешь прийти ко мне просто так?! Вечером, часиков в восемь, когда я не занят… 

- … очередной попыткой кинуть кого-нибудь на крупную сумму, – прервала Айриэн его причитающие тирады. – Авгур, милый, ведь это важно. Мне нужно знать, что задумал Сандовал.

- Почему сама не поищешь?

- В данный момент я занимаюсь тем, что делаю вид, что ищу неистощимое топливо для Зоора, не могу отвлекаться. 

- Слушай, может, откроешь секрет хотя бы сопротивлению: что за топливо такое?

- Авгурчик, всему свое время. Что там ищет Сандовал?

- Попробую подключиться к его глобалу. Может, чего услышу интересного, скажу.
- Спасибо, ты – настоящий друг!

Запиликал глобал Айриэн. Это оказался Зоор:

- Коллинз, немедленно отправляйтесь на помощь агенту Сандовалу. Он сообщил мне, что нашел неистощимое топливо. 

- Да ты что! Мне становится интересно! Хорошо, лечу. – Айриэн отключила глобал. – Интересно, как он мог найти то, чего в принципе не существует? 

- Не существует? Айриэн! Ты куда? Объясни! Сбежала! Как всегда! – Авгур задумался. – Вдруг, это задание – ловушка… Нужно послать за ней Лиама.

- Ну и что вы тут нашли? – Айриэн ощутила знакомый сладкий запах опасности. 

- Твою смерть, Коллинз, - сказал Сандовал, не скрывая улыбку.

- Шабра! Хлороформ! – Девушка прислонилась к стенке, теряя сознание, сползла вниз и отключилась. 

- Хм… А доза газа была совсем маленькой… - Сандовал  смотрел на бессознательную Айриэн с подозрением. – Нужно сделать контрольный выстрел… 

С этими словами, он одел противогаз, открыл кран баллона еще сильнее и покинул здание, позаботившись закрыть при этом все окна и двери… 
- Лиам, Айриэн нет уже несколько часов. – Авгур выглядел обеспокоенным

- Авгур, с каких пор ты начал о ней беспокоиться? Ее нельзя убить, ей ничего не грозит на этой планете. Зависла опять где-нибудь на дискотеке… - Лиам, зевая от скуки, допивал кофе в своем офисе в посольстве. После того как Айриэн стала защитницей, ему почти ничего не приходилось делать. Эта девушка успевала везде и всюду. 
- Лиам, ей позвонил Зоор и приказал явиться. Она умчалась, да же не подумав сказать куда. До этого просила выяснить что-то про заброшенный военный госпиталь. Я попытался подключиться к глобалу Сандовала, но он опять переключился на другие каналы связи, падла. Теперь, чтобы его обнаружить, мне понадобится минимум час. 

- Зоор, говоришь? Что-то здесь не так. Ты не слышал, он сказал причину? – все так же лениво ответил Лиам. 
- Вроде как Сандовала нашел неистощимое топливо…

Лиам чуть не подавился кофе. Резко поднялся с места. 

- Неистощимое топливо? Его же нет… Авгур! Айриэн в беде! Попытайся найти все заброшенные военные госпитали на территории США. А я сообщу Даану. 
- Лиам! Подожди! Блин… Почему все вокруг знают загадку этого топлива, а я нет! 

Но Лиам уже отключился. Он мчался в кабинет Даана. 

В это время. В заброшенном военном госпитале…

«Что случилось?.. Мысли путаются… Я не могу пошевелиться… Где я?… Что со мной?» Перед глазами защитницы все плыло, было как-то странно спокойно.  Ничего не хотелось делать. Перед глазами вдруг возник сад для Каарпаадж , но не настоящий, синтезированный селенитами. Ей снова было 17. Она бродила по саду одна, начиная понемногу скучать. 

- Даан… Ты здесь? – девушка заметила сподвижника. – Даан, где я? 

- Ты переходишь на другой уровень, Айриэн…

- Я умираю? 

- Ты никогда не умрешь. Ты просто станешь другой формой бытия… 
- Но… А как же ты?

- Айриэн… Твое имя «Ай ри эн» по северелиански означает – «Я тебя люлбю»..

- Вообще меня зовут Ай ра эн. «Я огонь люблю». Но я сознательно изменила букву. Не хочу, чтобы моя принадлежность к военной касте была заметна даже в имени…

- Ты всегда выбирала любовь… 

- Даан!- Лиам влетел в кабинет, в спешке сокрушая предметы.

- Что произошло? 

- Айриэн… Она пропала! Уже несколько часов не выходит на связь. Мы пытаемся найти ее местоположение, но все безуспешно. 

По лицу Даана прошла синяя волна беспокойства, он резко подхватился с места.

- Я немедленно спрошу Зоора, в чем причина. Я… - тейлон вдруг пошатнулся, держась за кресло. – О, нет, Лиам! Нужно срочно что-то делать! Я чувствую, она умирает!

Лиам схватился за глобал:

- Что известно, Авгур?

- Ничего! Нужно найти Сандовала. Только он знает, где она. Нашел координаты нескольких заброшенных военных госпиталей. Лили уже начала рейд по ним. 

- Даан, - сказал Лиам, отключив глобал, - Нужно срочно спросить Зоора, в чем дело.

На корабле носителе:

- Зоор, где Айриэн? Что ты с ней сделал? – в глазах Даана была нескрываемая паника.

Зоор даже бровью не повел:

- С каких пор я стал личным секретарем твоей пассии? Откуда мне знать? Сандовал дал ей задание, но она, наверняка, опять в каком-нибудь клубе усердно его выполняет… 

- Зоор… Пожалуйста… Какое задание? 

- Как обычно, поиск неистощимого топлива. Спросите у агента Сандовала. Он еще не предоставлял мне отчет за сегодняшний день, что странно, я жду этот отчет с самого утра. 

Глава Синода попытался изобразить обеспокоенность. 

- Компьютер, когда агент Сандовал последний раз выходил на связь?

- 6 часов назад. Он передавал координаты Айриэн Коллинз. 

- Какие координаты? – нетерпеливо вмешался Даан. 

- Информация стерта. 

- Агент Сандовал тоже пропал! Это может повредить моей безопасности. Это возмутительно! – Зоор произносил всю тираду с полуулыбкой на лице, явно издеваясь над окружающими. Даан был слишком взволнован, чтобы это заметить. Но Лиам понял, что Зоор знает больше, чем старался показать. Знает, но ничего не скажет. 
Айриэн продолжала бредить. Теперь ей виделась природа Северелиана. Он в саду, совсем маленькая, гуляет за руку со своей мамой, тогда еще майором Майлами. Потом картина вдруг изменилась. Она дома у Лени, в Монреале. Лени и Айриэн устраивают бой подушками, потом они лежат вместе, на веранде, вдыхая свежий вечерний воздух, Айриэн рассказывает Лени о Северелиане, о тейлонах. Подругам спокойно и хорошо. 

Потом мерещилась свадьба с Тэдом. Их первый свадебный танец. Вся нежность, вся его любовь к ней. Знойный летний день. Все счастливы. Лени, очень красивая, она - подружка невесты. 

Потом Карина, совсем маленькая. Ее первая энергетическая вспышка. Почему-то проснулась тревога. Карина… Дочка… Как она будет без маминой защиты?  Лени… Лени позаботится о ребенке. Но она не сможет защитить ее от тейлонов… Даан смогла бы… Но она ничего не знает… 

Эта мысль заставила защитницу на минуту очнуться. Девушка попыталась встать, но не смогла даже повернуть голову. Ее душил сладкий запах хлороформа… Вздох… Опять отключилась… 
- Зоор, все выполнено как нельзя лучше, - Сандовал наконец-то осмелился явиться на мостик, точно уверившись, что Даан и Лиам бросились на поиски девушки. 

- Это хорошо. Она точно не выживет?

- Вероятность очень маленькая… Только если они смогут найти ее в течении ближайших двух часов. Но это вряд ли. Я бросил в их поисковики неправильные координаты местонахождения военных госпиталей. Пройдет не мало времени, пока они поймут, что к чему и начнут новый поиск.

- Замечательно, - глаза Зоора сияли. Сейчас он был даже красив, с торжествующим видом победителя: улыбка, сияющий, гордый взгляд, осанка императора. Сандовал невольно залюбовался тейлоном, про себя подумав, что если бы Зоор был женщиной, то наверняка смуглой роскошной брюнеткой с голубыми глазами, королевой-лидером. От мечтаний его пробудил голос Зоора:
- Проследите, чтобы они искали ее как можно дольше. Если при этом кто-нибудь погибнет – это только к лучшему… 
- Лиам, Даан, я нашел Айриэн, передаю координаты.  Надеюсь, еще не поздно… - Авгур старался выглядеть ободряющим, хотел сказать еще что-то, даже пошутить, но ничего не приходило в голову. 

- Спасибо, Авгур. Я очень благодарен вам за помощь, - тихо ответил Даан, он чувствовал, что девушка еще жива. Но с каждой минутой его уверенность в этом только слабела. 

- Даан, - Лиам взял тейлона за руку, - Все будет хорошо. Она встретит нас с улыбкой и мы все вместе посмеемся над ситуацией.  – Кимера осекся, - Тейлоны умеют смеяться?

- Нет. Но… - Даан совсем поник, - Благодаря эмоциональной энергии Айриэн я знаю, что такое смех… 

Шатл подлетел к заброшенному зданию.  Лиам выломал двери. Все почувствовали сладковатый запах. 

- Это – хлороформ. Нам нужны противогазы. При первом же вздохе наше сознание отключится. 

- На меня не действует это вещество, - сказал Даан, - я найду Айриэн. 

- Даан, это не безопасно. 

- Мне все равно. Она умирает. Я чувствую.  Нужно действовать без промедления. 

- Даан, послушай… - Лиам попытался остановить тейлона, но безуспешно. Даан вошел в здание. Его ощущения вели его к Айриэн. Он нашел девушку почти сразу. Северелианка еле дышала. Даан поднял ее на руки и вынес из здания. 

- Лили, Лиам, ей срочно нужна медицинская помощь.

Айриэн очнулась:

- Даан… Боюсь… Мне уже не помочь. Моя энергетика почти полностью парализована, осталось совсем немного…

- Не говори так, Айриэн, мы выведем это вещество из твоего организма и…

- Не трать время на слова, ты прекрасно знаешь, что я не переживу транспортировки. Вы уже не успеете… Но… я хочу сказать тебе, Даан… Неистощимое топливо… его нет… Вернее, оно есть, но это не вещество… Это эмоциональная энергетика северелиан.  Достаточно одной вспышки, чтобы заставить работать любой механизм. Только северелиане могут пользоваться этой энергетикой. Если бы Зоор оставила меня в живых, она смогла бы воспользоваться… но она проиграла… потому что я умираю… 

- Айриэн… нет…

- Даан… ты сама учила меня не бояться смерти… я просто перехожу на другой уровень бытия… Не стоит грустить, я останусь с тобой, в твоих воспоминаниях… любимая… Только пообещай…

- Что… 

- Ты будешь помогать людям и заставишь Зоора вернуться к первоначальным протоколом миссии… Стань лидером, стань Главой Синода… Ты сможешь образумить и тейлонов, и Зоора… Твой ребенок нуждается в тебе… 

- Пожалуйста, Айриэн… Пожалуйста, не оставляй меня…

Даан, ты должна знать еще кое-что… Карина… Убереги ее от Зоора…  Лени поможет тебе… У меня надежда только на тебя… Даан… - девушке было уже трудно говорить, последние силы покидали ее. 

- Айриэн, прошу тебя.. – в голосе тейлона звучало отчаяние. 

- Даан… Карина… Ты дал мне свою энергию, тогда, во время обмена… Когда родилась Карина, я собрала всю твою энергию и отдала ей… Я хотела, чтобы в моем ребенке была и твоя частичка… Карина приняла энергию, вырастила ее в себе. Она… она частично и твой ребенок… может не генетически, но энергетически… Пожалуйста, молю, не оставляй ее… 

- Я не оставлю… Ты не умрешь, Айриэн, прошу тебя, ты не умрешь… 

Остатки эмоциональной энергии Айриэн перетекли в Даана. Девушка прошептала:
- Ай ри эн, Да..ан… - по-северелиански это означало «я люблю тебя, мой свет», ведь имя Даан созвучно северелианскому «мой свет».  

Айриэн последний раз взглянула в небесно-голубые глаза Даана, вздохнула и умерла… 
Через несколько дней Лиам зашел  в посольство, застав Даана в глубокой задумчивости. На его кресле сидела Лени с Кариной на коленях, малышка играла в «лаша», тейлонскую игру-головоломку и явно делала успехи. Теперь Лени каждый день приводила девочку в посольство. Даан просто не мог без нее жить. Лиам заметил, что ребенок почти точная копия Айриэн. 
- Ты находишь утешение в общении с ребенком?

- Да. Она очень похожа на Айриэн. Кстати, нам удалось связаться с генералом Майлами. Она хочет забрать девочку на Северелиан, как только она подрастет и сможет перенести межпространственный полет. 

- И ты отдашь ей ребенка?

- У меня нет выбора. На Земле ее энергетика не разовьется в достаточной мере. Я смогу навещать ее. А девочка, когда вырастит, сможет сама выбрать, где ей жить. Генерал Майлами обещала не повторять своих ошибок.  И все это после того, как она увидела эту крошку. Она забыла обо всех своих претензиях к тейлонам. Знаешь ли ты, Лиам, что у каждого северерианина есть эмоцианальный дар?

- Какой?

- У Айриэн был дар делиться энергетикой любви. У Карины –дар мирить окружающих, исправлять их своей энергетикой.
- Это чудесный дар.

- Да… я знаю. Когда она подрастет, она сможет помирить даже нас с джаридианцами только лишь своим присутствием. Сейчас она тоже делает успехи…

- Правда?

- Она померила меня с Зоором. Зоор добровольно уступил мне пост Главы Синода. Он начал меняться уже только после часа общения с Кариной. 

- Это действительно чудо.

- Да. А имя «Карина» переводится с северелианского, как «чудо»…

